美好的记忆和成长。

样的雀跃,一样的满怀希冀。



多彩社区

》叠北小候鸟驿站

亲子线上学习防蚊知识

天气炎热,蚊子逐渐 多了起来。5月31日,叠 北小候鸟驿站与8对亲 子家庭开展线上绘本阅 读成果分享会,学习防蚊 知识。

本次读书会从20日 开始派发活动物资,义 工录制绘本音频,让亲 子家庭提前阅读并做游 戏任务。而社工则为大 家提前准备中药驱蚊 包,亲子家庭学习驱蚊 包的构成,包装好驱蚊 包并挂房在家中,体验 驱蚊效果。

在31日现场的线上 常经验和绘本阅读的知 识进行分享,包括蚊子会 在水里产卵,猪笼草、壁 虎、青蛙等动植物、昆虫 也会吃蚊子,蚊子会通过 它们的触角寻找到可以 叮咬的目标,用口器扎进 皮肤打进唾液传输病毒 和吸取血液等。

孩子们还与家长 一起寻找家里蚊子多 的地方,一起清理家中 积水,做好预防登革热 措施。

》 复东:

开展关爱老年人健康体检

5月28日,夏东社工 站开展了"健康关怀在身 边"老年人健康检查活 动,本次健康检查链接了 广东省人民医院南海医 院的医生为长者们进行 测量体温、检查血压、问 诊等多项检查,让长者了 解自己身体情况。

在义诊过程中,医生 细心地咨询长者的身体 情况,遇上患有高血压的 长者,医生叮嘱长者要多

吃蔬菜,少吃胆固醇高的 食物,忌烟酒,如有不舒服 要及时就医,并为长者做 好记录和解疑。

有部分长者向社工 表示,受疫情影响,自己 几个月没出门了,知道有 医生到村进行健康检查, 赶紧来测量血压,了解自 己身体情况。他们直言, 社区幸福院把服务送到 长者的家门口,让他们感 受到社区的关怀。

》大德

70名在职党员参与志愿服务

展机关在职党员志愿服务活动, 习惯:另一组党员志愿者则到辖 约有70名党员报名参加,向居民 宣传预防登革热和消防安全知

自"一报到两认领双管理"工 作开展以来,大德社区目前共接 收市、区报到党员218名。为有效 发挥机关在职党员在社区基层治 理中的作用,大德社区党委结合 党员的职业特长,制定了机关在 职党员志愿服务活动方案。

现场,在明确相关细节后,一 组党员志愿者到居民家中收集社 情民意,普及预防登革热的小常 识,提醒居民及时清除居家及周

5月31日,大德社区党委开 边环境的积水,养成良好的卫生 区商铺进行消防安全巡查及整理 共享单车,提高大家对商铺消防 安全的意识,倡导文明出行;其余 两组分别清洁大德社区广场及活 动公园宣传栏和打扫商住城停车 场,美化社区环境卫生,营造舒适 健康的生活环境。

> 活动过程中,党员志愿者们 不惧炎热,不怕脏累,用心服务群 众,主动投入社会治理工作,以实 际行动践行党的宗旨。不少党员 表示:"机关在职党员下沉社区, 作表率,为社区治理做自己力所 能及的事,这是我们的使命。"

儿童玩趣味游戏学电梯知识

每逢假期,儿 童安全问题成为一 个突出的问题,儿 童搭乘电梯安全需 引起重视。籍着六 一儿童节到来之 际,5月31日,大德 社区妇联联合大德 社区融爱家庭服务 中心在大德广场开 展"童庆六一·阅出

梦想"大德社区六一儿童节活动。

本次活动首先让儿童通过阅 读图文,学习电梯安全使用知识与 技能,然后通过趣味游戏闯关的形 式,让儿童现场模拟电梯急速下降 时需要保持的姿势,辨别搭乘手扶 电梯不能穿的鞋子、区分搭乘电梯



的文明与不文明行为以及寻找电 梯紧急求助按钮,借此巩固儿童阅 读到的知识与技能。

活动相关负责人表示,希望 通过开展本次的活动,让更多孩 子学习到电梯安全知识与技能, 提升安全使用电梯意识,减少事 故发生。

在职党员助力登革热防控宣传

"你好,我住楼上的,也是 在职党员。""今天社区组织在 职党员进社区宣传登革热防 控知识,请在家的邻居多支 持!"5月31日上午,怡海社区 200多名在职党员纷纷"回 归"楼道,亮身份、作表率,利 用"八小时外"时间助力社区 登革热防控宣传工作开展。

据悉,自4月份市、区组 织部门吹响"一报到两认领双 管理"的集结令后,700多名 在职党员陆续前来怡海社区 报到。结合近段时间的工作 计划,恰海社区制定在职党员 "红色先锋,爱卫同行"登革热 防控入户宣传方案。活动接 龙通知发出后,短短两天时 间,已有210位机关党员在线 报名参加。区卫健委的党员 闻讯更为社区送上106盒除 四害物资,为活动保驾护航。 为了鼓励党员"三亮身份",社 区根据自组队及党员居住情

况把党员划分成61个楼道宣 传小组,覆盖金御华府、金色 家园、怡翠馨园3个小区。

活动现场,社区网格员分 小区分片为各小组开展志愿 服务岗前培训。其中,来自南 海区疾控中心的党员钟智威 主动站上"讲台",利用职业特 长为其他机关党员讲解登革 热防控入户宣传的要点。随 后,各小组带上灭蚊片、杀虫 颗粒剂、登记表等走进楼栋, 挨家挨户进行登革热防控知 识宣传及"翻盆倒罐"灭蚊行

"本次活动充分发挥了在 职党员在楼栋的先锋模范作 用,达到了广泛动员群众群防 群治预防登革热的效果,为基 层治理'减负'。相信借助在 职党员报到这股'红色力量', 社区基层治理将大有作为。" 怡海社区党委书记黄润生总



文/珠江时报记者 黄佩雯 通讯员 玫琪 梁敏玲 叶妙洳 关洁珊 叶颖媚 梁敏贤 劳艳芳 关洁珊